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Profesora: Pamela Arellano
Auxiliares: Stefano Banfi - Alexis Orellana

Problema 1

A Juan le gusta practicar tanto tenis (T) como golf (G), lo cual le reporta una utilidad dada por la siguiente
expresion:

1.1

Ul(g,t) = g2t2

Juan no tiene suficiente tiempo para jugar todo lo que quiera ambos deportes, por lo que sélo puede practicar
16 horas semanales. Un partido de golf dura 4 horas y uno de tenis 2 horas. Ademds, para jugar un partido, Juan
debe arrendar una cancha para cada deporte, las cuales tienen el mismo costo para ambas actividades. El precio del
arriendo es 4 u.m. y su ingreso semanal es de 24 u.m., el cual utiliza completamente para jugar estos dos deportes.

a) Plantee el problema que resuelve Juan
b) ¢Cudntos partidos de tenis y golf juega Juan a la semana?

¢) ¢Coémo cambia su respuesta anterior si Juan ya no tiene restriccién de tiempo?

Problema 2

a) Demuestre que la funcién de utilidad:

1.5 1
Ue,y) =5 + 5

posee una elasticidad de sustitucién o constante en el caso § # 0.

b) (Propuesto) Demuestre que definiendo la funcién en el caso § = 0 como:

U(z,y) = In(z) + In(y)
la elasticidad de sustitucién o es la misma que la del caso anterior.

¢) Describa qué ocurresioc — coy o — oco.

Problema 3

a) Juan posee $10 que puede gastar en completos y/o bebidas. En el tinico negocio de su barrio el precio de
un completo alcanza $4 mientras que la bebida cuesta $2. La utilidad marginal que le genera cada bien se
describe en la siguiente Tabla:



Figura 1: Combinaciones de bienes
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De acuerdo a la informacién proporcionada en la Tabla:

s Determine la canasta dptima que puede obtener Juan de acuerdo a su ingreso.

= Suponga que el precio del completo asciende a $6.. Argumente cudl es el efecto ingreso y el efecto
sustitucion producto del cambio en los precios.

» Determine la nueva canasta 6ptima.

b) Dada la siguiente informacién de dos individuos:

Figura 2: Utilidades marginales de dos individuos

INDIVIDUO A INDIVIDUO B
Cantidad UmgX Umgy Cantidad UmgX UmgY
1 18 11 1 18 16
2 14 10 2 16 15
3 12 [*] E] 14 14
4 10 & 4 12 13
5 [:] T 5 10 12
3] [ L] 5] & 11
T 4 5 T 3] 10
& 2 4 ] 4 a

Si el individuo A tiene 3 unidades de X y 6 unidades de Y, y el agente B posee 6 unidades de X y 3 de Y:

s Determine el intercambio paso a paso junto a los cambios en la utilidad marginal de cada uno.

= Determine la posicién de equilibrio
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